
2022 年度 私立幼稚園（認定こども園） 

教職員労働条件アンケート 

全国私教連 幼稚園協議会 

Q１：園の形態 ①幼稚園 ②認定こども園 ＜２０２２ アンケート回答表＞ 

Q２：あなたの勤めている園は ①学校法人立 ②宗教法人立 ③個人立 ④社会福祉法人立 ⑤その他 

Q３：職種 ①教員・保育教諭(担任)  ②教員・保育教諭(補助教員)  ③その他 

Q４：年齢  ①24 歳以下 ②25〜29 歳 ③30〜34 歳 ④35 歳〜39 歳 ⑤40〜49 歳 ⑥50〜59 歳 ⑦60 歳以上 

Q５：性別 ①男 ②女 

Q６：雇用形態 ①フルタイム(正規)  ②フルタイム(非正規)  ③パート(時給制) →③の方は Q17 へ 

Q７：あなたの生活は ①苦しい ②やや苦しい ③ややゆとりかある ④ゆとりがある 

Q８：年間収入は前年に比べて ①増えた ②減った ③変わらない ④わからない 

Q９：基本給はいくらですか ① ９万以下 ②１０万〜１４万以下 ③１５万〜１９万 ④２０万〜２４万 ⑤２５万〜２９万 ⑥３０万～３９万 

⑦４０万〜４９万 ⑧５０万以上 

Q１０：最近の健康状態はどれですか ①健康 ②体の不調を感じている ③慢性的な疲労・睡眠不足 ④健康診断で異常ありの項目がある  

⑤常用薬または通院加療中 

Q１１：決まった休憩時間が取れていますか ①取れている ②取れていない 

Q１２：職場での就業時間外労働を行っているのは週に何日くらいですか ①１日 ②２日 ③３日 ④４日 ⑤５日 ⑥６日 ⑦７日 ⑧なし 

Q１３：職場での就業時間外労働は、平均すると一日何時間くらいですか  

①なし ②１時間未満 ③１〜２時間未満 ④２〜３時間未満 ⑤３〜４時間未満 ⑥４〜５時間 ⑦５時間以上 

Q１４：Q１２、Q１３について、時間外労働手当をもらっていますか ①はい ②いいえ ③時間外労働をしていない 

Q１５：持ち帰りの仕事は平均すると週に何日くらいですか ①１日 ②２日 ③３日 ④４日 ⑤５日 ⑥６日 ⑦７日 ⑧なし 

Q１６：長期休暇中(終業式翌日から始業式前日までの出勤はありますか ①ある( 日間中  日出勤) ②なし 

Q１７：多忙化解消のために何を要求しますか(複数選択可)  ①教職員の増員 ②クラス人数削減 ③有休をとるにための条件整備  

④超勤・休日出勤の規制 ⑤仕事の見直し 

Q１８：園の将来にどのような不安をお持ちですか(複数選択可)  ①園児減少 ②経営難 ③経営者の姿勢 ④管理強化 ⑤クラスの運営  

⑥教職員間の関係⑦幼稚園に教育理念がない ⑧こども園への動き ⑨廃園 

Q１９：転職を考えていますか ①はい ②いいえ ③どちらでもない 

Q２０：コロナウイルス感染拡大抑止のための消毒作業・行事の見直しなどで、労働時間は変わりましたか  

①とても増えた ②やや増えた ③変わらない ④減った 

Q２１：Q２０で①、②と答えた方、労働時間に見合う手当はありましたか ①はい ②いいえ 

Q２２：あなたのクラスは密を避けることができていますか ①はい ②いいえ ③どちらともいえない 

☆こども園の方にお聞きします  

Q２３：こども園になって何が変わりましたか(複数選択可)  ①時間外労働が増えた ②時間外労働が減った ③給料が増えた ④給料が減った  

⑤シフト制になった ⑥事務作業か増えた ⑦仕事内容 ⑧職員全員での打ち合わせがとれる ⑨職員全員での打ら合わせがとれない 

職場の所属する県名

園名（可能な方のみ）

※その他、 働き方について改善してほしいこと

がありましたら回答表の裏面にお書き下さい。 

◎アンケートにご協力いただきましてありがとう

こさいました。 

このアンケートで囘答いただいた内容は、労働

条件の改善を行政にはたらきかけるための統計

として処理します。皆様にご迷惑をおかけするこ

とはありません。 

QRコードからも

回答いただけます 

Q1 園の形態

Q2 勤めている園

Q3 職種

Q4 年齢

Q5 性別

Q6 雇用形態

Q7 実感

Q8 年収

Q9 基本給

Q10 健康

Q11 休憩時間

Q12 時間外労働日数

Q13 時間外労働時間

Q14 手当

Q15 持ち帰り

Q16
長期休暇中の出勤

（①の場合に数字を記入）
(　日間中　日出勤)

Q17 解消（複数選択可）

Q18 園の将来（複数選択可）

Q19 転職

Q20
コロナウイルス感染拡大

による影響

Q21
コロナウイルス感染拡大

による影響

Q22 クラス人数

Q23 変化　※こども園のみ


